
Testování dětí 
 

Žákům se umožňuje osobní přítomnost v základní škole pouze tehdy, pokud:  

• nemají příznaky onemocnění COVID-19 

• podstoupili vyšetření prostřednictvím neinvazivního preventivního antigenního testu, který 

byl proveden přímo v základní škole a prokáže negativní výsledek tohoto vyšetření. 

Testování v naší základní škole bude probíhat antigenním testem Singclean. Všichni přítomní 

(včetně žáků) mají po celou dobu testování správně nasazené roušky nebo respirátory, vyjma 

krátkého intervalu při odběru vzorků testovanému. Instruktážní video k testování: 

https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4 

Naše škola umožnuje testování žáků i vlastními testy, které jsou schváleny MZ. Tyto 

testy si rodiče kupují na vlastní náklady a provádí je ve škole za stejných podmínek, jako 

ostatní.  

Seznam schválených testů je zde: 

https://www.mzcr.cz/seznam-antigennich-testu-pro-ktere-vydalo-mz-vyjimku/ 

 

Frekvence testování: Testování bude probíhat buď za asistence zákonného zástupce nebo jím 

pověřené osoby přímo v ZŠ a pod dohledem určené osoby ze základní školy, nebo žákem 

samotným pod dohledem určené osoby ze základní školy 2x týdně. První test se provede první 

den osobní přítomnosti dítěte ve škole v týdnu (tzn. většinou v pondělí) a mezi jednotlivými 

termíny testování v jednom týdnu jsou minimálně 2 a maximálně 3 pracovní dny (tzn. druhý 

test ve čtvrtek). Preventivní test se vždy provádí bezprostředně po příchodu do školy. Nebude-

li dítě přítomno v den termínu testování ve škole, testování se provede v den jeho příchodu. 

Dále pokračuje dle rozvrhu v testování s ostatními.  

Průběh testování: Rodič s žákem vstupuje po uvolnění dveří do školy. Přímo u vstupu si 

vydezinfikuje ruce a změří si teplotu (u vchodu je dezinfekční stojan s automatickým 

dávkovačem a teploměrem). Vstoupí do příslušné testovací místnosti (žáci s rodiči 

do místnosti ŠD, žáci bez doprovodu ve vlastní třídě v označené lavici s vlastním jménem) a 

provede antigenní test. Po odběru rodič odchází ze ZŠ a dítě vyčká 15minut na výsledek testu 

pod dohledem pověřené osoby. Pokud bude test pozitivní, zákonný zástupce bude telefonicky 

vyzván k okamžitému vyzvednutí dítěte ze základní školy, nebo žák odchází sám domů. Je 

nutné mít před odchodem do zaměstnání časovou rezervu pro případné komplikace 

(neprůkaznost testu a jeho opakování). Testovat se nemusí žáci, kteří:  

https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4
https://www.mzcr.cz/seznam-antigennich-testu-pro-ktere-vydalo-mz-vyjimku/


• doloží, že prodělali COVID-19 a od prvního testu neuplynulo více než 90 dní (potvrzení od 

lékaře, lékařská zpráva, zpráva z laboratoře v listinné či elektronické podobě) 

 • byly na testech v zdravotnickém zařízení a mají negativní výsledek, který není starší 48 

hodin  

• jsou očkované (což děti nejsou). 

Pokud je výsledek testu negativní, žák zůstává ve škole s rouškou na ústech po celou dobu 

vyučování.  

 


